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Az MNOÖ Közgyőlésének 1/2002 (03.09.) sz. határozata: 
A Közgyőlés megbízza a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának elnökét, a 
kulturális bizottság elnökét és a Tolna Megyei Német Kisebbségi Önkormányzatok 
Szövetségének elnökét, hogy a Tolna Megyei Közgyőlés elnökével a Magyarországi Németek 
Színházának (DBU) 2003. január elsejei átvételérıl tárgyaljanak A cél, hogy az MNOÖ a 
színház kizárólagos fenntartója legyen, míg az ingatlan és a benne található bútorok tulajdoni 
jogai változatlanul maradjanak. 
 
A tárgyalások során ragaszkodunk ahhoz – mivel a DBU elıadásainak jelentıs részét 
Szekszárdon tartja és úgy az épület, mint a technikai berendezés is a megye tulajdonában 
marad -, hogy a Tolna Megyei Közgyőlés a megye költségvetésébıl a színház fenntartását 
finanszírozza, gondoskodjon az épület karbantartásáról és a szükségessé váló felújítási 
munkálatok költségeiben részt vállaljon. Szekszárd várossal is tárgyalásokat fogunk folytatni 
a fent említett okok miatt a fenntartási költségekben való résztvállalásról. 
 
Az MNOÖ pályázni fog állami támogatásra, mely összeg az eddigi fenntartókat részben 
kompenzálni fogja, és hogy fedezhesse a fenntartás költségeit és elvégezhesse az épület 
renoválását. 
 
Az MNOÖ elfogadja, hogy átvétel esetén a DBU fenntartásához szükséges további (a 
jelenlegi fenntartó által rendelkezésre bocsátott) eszközöket (idılegesen) a következı 
költségvetéseibıl fedezi. 
 
Az MNOÖ Közgyőlése egyhangúlag elhatározza továbbá, hogy kidolgoz egy akciótervet az 
MNOÖ intézmények átvételével kapcsolatos jövıbeni eljárásaira. 
 
Az MNOÖ Közgyőlésének 2/2002 (03.09.) sz. határozata: 
Az MNOÖ Közgyőlése elhatározza, hogy a Deutsches Haus Kft. MNOÖ – vel szembeni 
tartozásából 1.000.000 forintot elenged. Megbízza a gazdasági bizottságot, hogy a Deutsches 
Haus Kft. ügyvezetı igazgatójával és a felügyelı bizottsággal együttmőködésben kidolgozzon 
egy feladattervet a Deutsches Haus Kft. kiadásainak csökkentése és bevételeinek növelése 
céljából, és ezt a következı ülésen a Közgyőlés elé terjessze. 
 
Az MNOÖ Közgyőlésének 3/2002 (05.25.) sz. határozata: 
Az MNOÖ Közgyőlése egyhangúlag elfogadja a 2001 évi költségvetést és a felügyelı 
bizottság jelentését. 
 
Az MNOÖ Közgyőlésének 4/2002 (05.25.) sz. határozata: 
A Közgyőlés megvitatta és egyhangúlag elfogadta a Deutsches Haus Kft. költségvetési 
beszámolóját, valamint a felügyelı bizottsági jelentést. A Közgyőlés felhatalmazza az 
Elnökséget, hogy a Deutsches Haus Kft. 2002 évi nyereségének függvényében olyan 
hitelelengedést engedélyezzen, mellyel a Deutsches Haus Kft saját tıke összege meghaladja a 
jegyzett tıke összegét. A Közgyőlés egyhangúan megszavazza továbbá a Deutsches Haus Kft. 
ügyvezetıjének béremelését az inflációt követve.  



 
Az MNOÖ Közgyőlésének 5/2002 (05.25.) sz. határozata:  
Az MNOÖ Közgyőlése egyhangúlag elhatározta, hogy a 2001 évi gazdasági jelentést az 
alábbi informácciókkal egészíti ki: Baján van egy kétnyelvő tagozat, melynek tanulói német 
érettségi vizsát tehetnek, továbbá hogy az MNOÖ szándéka ellenére nem tudott a DBU 
átvételével kapcsolatban sikeresen eljárni. 
 
Az MNOÖ Közgyőlésének 6/2002 (05.25.) sz. határozata:  
Az MNOÖ Közgyőlése a gazdasági bizottság egyetértésével megbízza az elnököt az MNOÖ 
tulajdonában levı MOL részvények eladásával. A részvénycsomag eladásából származó 
összeget a pécsi Magyar-Német Nyelvő Iskolaközpont kollégiumának felújítására szánja, 
egyébirányú felhasználást csak a Közgyőlés engedélyezhet. Ezen határozat a Közgyőlés 
28/99. (05.29.) számú határozatát érvényteleníti, és minimális eladási árat nem állapít meg. 
 
Az MNOÖ Közgyőlésének 7/2002 (09.28.) sz. határozata: 
Az MNOÖ Közgyőlése a 2002 évi félévi költségvetési beszámolót megtárgyalta és az 
elıterjesztett módosításokkal elfogadta. 
 
Az MNOÖ Közgyőlésének 8/2002 (09.28.) sz. határozata: 
Az MNOÖ Közgyőlése felhatalmazza az elnököt, hogy a MOL részvények és a Nagymezı 
utcai ingatlan terhére a hiányzó összeg mennyiségében, (de maximum 100 millió forintig) 
kölcsönt vegyen fel a pécsi felújítási munkálatok fedezésére. 
 
Az MNOÖ Közgyőlésének 9/2002 (09.28.) sz. határozata:  
Az MNOÖ Közgyőlése megemeli a Baranya Megyei Szövetség támogatását 100.000 forinttal, 
a Tolna megyei és Veszprém megyei Szövetségekét pedig egyenként 75.000 forinttal. A „II.-
Titkárság-Egyéb költség” tételt 250.000 forinttal csökkenti, így az 250.000 forintra módosul. 
 
Az MNOÖ Közgyőlésének 10/2002 (09.28.) sz. határozata:  
Az MNOÖ Közgyőlése az UBZ fenntartásáért felelıs Közhasznú Alapítvány 2001 évi 
közhasznúsági jelentését egyhangúlag elfogadta. 
 
Az MNOÖ Közgyőlésének 11/2002 (09.28.) sz. határozata:  
Az MNOÖ Közgyőlése az MNOÖ törzstıkéjére vonatkozó alapszabálymódosításait az 
elıterjesztés szerint (és az érvénybe lépés dátumának egyeztetésével) egyhangúlag elfogadta. 
 
Az MNOÖ Közgyőlésének 12/2002 (11.23.) sz. határozata:  
Az MNOÖ Közgyőlése a 2003 évi költségvetési tervet a felsorolt módosításokkal 
egyhangúlag elfogadta. 
 
Az MNOÖ Közgyőlésének 13/2002 (11.23.) sz. határozata:  
Az MNOÖ Közgyőlése a Fıvárosi Kisebbségi Önkormányzat módosító javaslatát elutasította. 
 
Az MNOÖ Közgyőlésének 14/2002 (11.23.) sz. határozata: 
Az MNOÖ Közgyőlése az egységes lista felállítására vonatkozó javaslatot egyhangúlag 
elfogadta. 
 
Az MNOÖ Közgyőlésének 15/2002 (11.23.) sz. határozata: 
Az MNOÖ Közgyőlése az 52 mandátum elosztásáról szóló táblázatot elfogadta. 
 



Az MNOÖ Közgyőlésének 16/2002 (11.23.) sz. határozata: 
Dr. Brenner Kálmán úr javaslatát, miszerint az elektori győlés német nyelven folyjon az 
MNOÖ Közgyőlése egyhangúlag elfogadta. 
 
Az MNOÖ Közgyőlésének 17/2002 (11.23.) sz. határozata: 
Az MNOÖ Közgyőlése elfogadta Dr. Józan-Jilling Mihály javaslatát, miszerint a Közgyőlés 
megköszöni az elnöknek az eltelt törvényhozási idıszak alatti munkáját és egy havi bérének 
megfelelı prémiummal jutalmazza ıt. 
 
Az MNOÖ Közgyőlésének 18/2002 (11.23.) sz. határozata: 
Az MNOÖ Közgyőlése Theresia Klingernek, Manninger Miklósnak és Arnold Jánosnak ítélte 
az „Ehrennadel in Gold für das Ungarndeutschtum” kitüntetést. 


